*************************************************************************

************     Esta es la lista de las erratas detectadas *************

************   en el libro de texto. Si encuentras alguna otra **********

************     puedes enviar un mensaje a mat2@etsii.upm.es *********

*************************************************************************

* Figura 3.2 (Estructura y Geometría Cristalina): En las redes monoclínicas  (P y C) el ángulo  es incorrecto: ver Figura 3.1 y fichero 03_01_01.pdf
* Problema ejemplo 4.6: en la versión original, la energia de 

activacion es un dato. En la traducción se usa este dato en el cálculo 

pero no se da en el enunciado.

* Problema ejemplo 4.7: la difusividad es un dato. En la traducción han cambiado la

posicion de dos líneas: la línea en la que pone "Solucion" debe

aparecer después del valor numérico de D, y no al revés como aparece en

la traducción.
* Problema ejemplo 13.9 (Propiedades Eléctricas): la concentración de portadores mayoritarios se aproxima a Na-Nd, pero no es pp=Na, y tampoco np=ni2/Na sino np=ni2/pp . Las movilidades no las leemos de la figura 13.26 sino de las figuras incluidas en el fichero 05_01_01.pdf
* Figuras 7.10 y 7.11 (Materiales Poliméricos): son reacciones entre dos moléculas de monómeros difuncionales, con grupos funcionales reactivos, para mostrar cómo se condensa una molécula de agua entre dos de ellos, pero el resultado NO es una unidad de nylon 6,6, ni una unidad de resina fenólica.
* Problema 7.6 (Soluciones capítulo 7 , Materiales Poliméricos): la masa molecular del estireno es 104, no 105. 

[image: image1.emf]
MW (C8H8)= 8x12 + 8x1= 104

* Problema 10.12 (Soluciones capítulo 10, Materiales Cerámicos): el área del plano (110) es el área de un rectángulo, no de un triángulo
A(110)= bh 
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* Página 380 del texto: en el último párrafo (“Condiciones de isotensión”), aparece “la tensión sobre la estructura total del material compuesto es la suma de la tensión sobre las capas de fibra y la tensión sobre las capas de matriz.”) Esta frase es incorrecta. Lo correcto es lo que aparece en el primer párrafo de la página siguiente: “La deformación total del material compuesto en la dirección del esfuerzo es igual a la suma de las deformaciones en las capas de fibra y de matriz”.
(gracias a Irene Berenguer por localizar las siguientes erratas)

* 3.31: En el caso c) falta el átomo central del cubo (de coordenadas 1/2, 1/2, 1/2)

* 3.44: El plano "d" de la figura b) está mal (es (1 -1 2), y no (1 -1 -2) como pone en la solución)

* 3.62: El plano del dibujo d) no parece que esté bien orientado, así como la perspectiva del plano del dibujo l) es algo confusa

* 3.64: La solución es incorrecta

* 3.73: En el caso c) la altura del triángulo h es la raíz de 3/2 multiplicada por a, y no la raíz de 3 multiplicada por a y dividida por 2

* 3.74  En el caso c) el cálculo de los átomos es 3x1/2+3X1/6=2, y no 3x1/3+3X1/6=2
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